
ELÔSZÓ

A környezetünkben bekövetkezett változások egyre sürgetôbben igénylik figyelmünket.
A jövô szelét is érezve rendkívül fontos a közvetlen környezetünket megváltoztató folya-
matokat minél jobban megismerni, minél többet tudni a törvényeirôl és minél gazdagabb
ismeretanyaggal rendelkezni a változások jövôbeli hatásairól.

Ez a figyelem viszont elképzelhetetlen a természetet, a környezetünket komplexebb
módon is figyelemmel kísérô tudományos nyomon követése nélkül. Ez az oknyomozó,
ismeretanyagot gyûjtô, adathalmozó és a válaszra váró figyelem nélkülözhetetlen eleme
annak a folyamatnak, aminek megismerése fontos a kíváncsi, de a környezete iránt fele-
lôs és jövôjét is féltô ember számára.

Jelen világunkban új tudományterületek alakulnak ki. Az alapkutatások tovább fejlôd-
tek, és a környezetünket egységesebben kezelni akaró területek is lendületes kibonta-
kozásnak indulnak. Ezekben a munkákban a táj megismerése, védelme, szerepe jelentô-
sen megnôtt.

A tájökológia, mint szintetizáló tudáson alapuló tudományterület és a hozzá szorosan
kacsolódó diszciplínák fejlôdésében – alapvetôen a táj egészével kapcsolatos kutatások-
ban – kíván közremûködni most induló folyóiratunk.

Lapunkban lehetôséget kínálunk a kutatók új eredményeinek megjelentetésére, ma-
gyar vagy világnyelveken történô publikálásukra. Olyan áttekintô tanulmányokat, össze-
foglaló munkákat is szívesen látunk, amelyek segítséget jelenthetnek a tudományos el-
igazodásban.

A szakterület tudományos fórumain elhangzott elôadások kivonatait vagy összefog-
lalóit is közreadjuk, szándékaink szerint elôsegítve ezzel a gyors információáramlást, a
tudományos tájékoztatást és az együttmûködésekhez szükséges partnerek munkáinak be-
mutatását, felsorakoztatását.

A kéziratok befogadásánál a tudományterület a meghatározó, és nem a földrajzi
hovatartozás. A földrajzi határok nem jelenthetnek akadályt – különösen a Kárpát-me-
dence térségében –, ezért megkülönböztetett figyelemmel várjuk a határainkon túli íráso-
kat is.

Folyóiratunk létrehozásában sokat segített az a szakmai igény, amely sokszor a mos-
tani lehetôségekhez képest – az eredmények közlése érdekében - több fórumot kíván
teremteni. Bízunk benne, hogy az évente kétszer megjelenô Tájökológiai Lapokban kö-
zölt cikkek száma, minôsége megfelelô indikátora lesz annak az elképzelésünknek, hogy
a most induló lappal a tájökológia további fejlôdését tartalmasan, sokáig tudjuk szolgálni.
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